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Mūslį 218 skyrius atran- 
day kad mums, lietuviams, 
ipeikia neatbūtinai turėti ten 
įSavo atstovą, kuris galėtų 
įtarti mūsų reikalus. Ka- 
į dąngi mūsų narių yra daug 
tir kadangi G. E. B. susideda

U narių, kuriuos renka 
Visuotinas narių referendu- 
jmas, kuriuos perstato kon­
vencijoj, tai mums, lietu­
viams, reikia pasidarbuoti, 
■kad pravedus lietuvį.Tas la­
bai lengva padalyti, jeigu 

;tik męs norėsime ir pasidar­
buosime tam atvėjuj. Ka- 
idangi tą dalyką negali nu- 
ftarti net konvencija, nes ji 
■negali padaryti atskiro dėl 
Rietuvių išėmimo, tai tas 
klausimas nereikią tenai ir 
kelti, bet mūsų lietuviai de­
legatai, kurie bus sekančioj 

• konvencijoj, lai pasidarbuo­
ja tarp kitų tautų delegatų, 
■ kurie, be abejonės, iš orga- 
i nizatyviško atžvilgio nėra ir 
| nebus tam priešingi, nes jie 
; jpatys supranta, kad lietu- 
iviams reikalinga turėti na- 
. rį prie G. E. B., kaipo pusė- 
L tinai’daliai didelio kūno, ku- 
I ris sudaro abelną Amalga- 
I meitų uniją.

Patartina todėl mūsų 
I draugams, kurie bus nomi- 
! nuoti į tą įstaigą, kad jie 
nepriimtų kandidatūrą dau­
giau kaip vienas, kaip tas 

| buvo atsitikę pereituose rin- 
; kimuose, kada nuo lietuvių 
I kandidatavo net div Tokiam 
į atvėjyj niekados męs nepra- 
. vesime. Bet mums reikia 
t vieno atsakančio kandidato, 
^suprantančio mūsų lietuvių 

įdėjimą ir abelną/ orgaiii- 
jzacijos stovį ir visuomenei 

žinomo, už kurį ir męs patys 
I balsuosime ir galėsime pa­
varyti agitaciją ir tarp kita­
taučių skyrių ir tokiu būdu 

f pilnai galėsime būt užtikrin- 
I ti, kad ant sekančių dviejų 
| metų, męs turėsime ir lietu- 
I vį atstovą prie G. E. B., ku- 
I ris mums, kaip męs dabar 
| matome, yra taip reikalin- 
ggas.

Varde lokalo, Protokolų
Sekretorius S. Butkus.

paskirt $10.00 ant souvenir, 
kur bus visas konvencijos 
programas. Tai bus istoriš­
kas dokumentas iš praeities 
Baltimorės kriaučių judėji­
mo, kurį parašys adv. W. 
Toole, Tai bus didelio for­
mato knyga ir prekiuos 
$1.00. Bus daug paveikslų, 
netik organizatorių ir lyde­
rių, bet ir daugelio narių.Pa- 
garsinimus skyriai prisiun­
čia ir iš kitų miestų. New 
York Joint Board prisiuntė 
pagarsinimą net už $50.00.

218 Skyriaus Protokolų 
Sekretorius S. Butkus.

ORGANO KLAUSIME.

SERGANTIEJI! AR NUSTOJOTE SVEIKATĄ H I 
PRIEŽASTIES UGOS7

Diena po dienai, metas po metui 
užsimu gydymu sergančių žmonių, 
Persistatykite sau, kiek aš išlydžiau, 
kiek palinksminau gyvenimų. Jeigu 
jumis gyvenimas įkirėjo vartojant j 
visokias gyduoles ir jaučiatės nuo- . 
lat blogiau ,tuomet, nieko nelauk­
damas, kreipkitės pas gerai supran­
tantį daktarą ir specialistą

DR. LEONARD LANDES
Jis jums be pinigų patars, ką da­

ryti, kad išgelbėti gyvastį ir paaiš­
kins apie ligų. Gydau per 20 metų 
visokias ligas 
sėkmėmis kaip

[oro.
Sutaisytas u formules- 

recepto; suteikto išmintin­
gu Egypto zokoninku,

IŠ 218 SKYRIAUS
VEIKIMO.

Lietuvių skyrius 218, Bal­
timore, Md., laikytam savo 
mėnesiniam susirinkime 10 
d. balandžio, š.m., svarstė, 
pagal Executive Board re-- 
komendaciją, kriaučių orga­
no klausimą. Mūsų skyrius 
gana plačiai svarstė šį klau­
simą ir išreiškė pageidavi­
mą, kad męs kriaušiai turė­
tumėm savo atskirą laikraš­
tį, bet pasirodžius pagal 
irg. J. Bekampio pranešimą, 
kuris tilpo “L.” No. 28, š.m., 
kad atskirą laikraštį leisti 
šiuom laiku yra daug kliū­
čių, kurios nežinia kada bus 
prašalintos, o laikraštis 
mums, kriaušiams,kaipo vie­
nai iš didžiausių lietuvių 
tarpe darbininkiškų organi­
zacijų, neatbūtinai yra rei­
kalingas, tai pageidaujame, 
kad būtų paimtas vienas iš 
leidžiamų darbininkiškos pa 
kraipos laikraščių. Tuom 
žvilgsniu męs atrandame, 
kad geriausiai kriaušiams 
galėtų patarnauti, — kurį 
daugiausiai kriaušiai ir 
skaito, — tai laikraštis “Lai­
svė.” Buvo rekomenduota 
ir kiti laikraščiai, bet po pa­
sikalbėjimui pasirodė, ar tai 
jie mums nepraktiška bus 
paimt arba negalės 
tarnauti mums, nes 
kraipa yra skirtinga 
bus “baisu” talpinti 
organizacijos reikalus, ka- Į 
dangi ji eina kitonišku iš­
liuosavimo keliu darbininkų 
klesos iš po alginės vergijos. 
Jos tikslas ir kelias ne su­
taiką skelbti tarp darbinin­
kų ir darbdavių, nežiūrint 
kokios tautos jie nebūtų, be 
kovą, kurios galutinas tiks­
las bus paimt visą industriją 
į darbininkų rankas. Prie 
to męs ir turime žengti.Kad 

. tą viską atsiekti mums ne- 

. pakanka gyvo žodžio, bet 

. reikia ir per spaudą vesti 

. darbininkų kelsą prie tikslo.
Todėl, laikraštis mums turės 

> atlikti svarbiausią užduotį,

140 EAST 22 ST^.Y,

pilnai 
jų pa­
ir, jiem 

mūsų

Įnešimai į konvenciją.
Mūsų skyrius kol kas nu­

tarė paduoti sekančius įneši­
mus į konvenciją, kuri atsi­
bus 13 d. gegužės, š.m., Bal­
timore, Md.: —

1) Kad konstitucija būtų 
atspausdinta ir lietuvių kai- turės būt mums kelro- 
boje.

2) Kad Amalgameitų uni­
ja organizuotų ir kitų ama­
tų darbininkus, t. y., kad 
tvertų radikališkų elementų 
Darbo Federaciją,kurios tik 
slas būtų skelbt klesų kovą .| 
o ne santaiką, kaip kad šian­
dien daro Gomperso Ameri­
kos Darbo Federacija.

3) Kad unija kuogrei- 
čiausia darbuotųsi, kad 
kriaučių industrijoj būtų 
pravesta 44 valandos darbo 
laiko ant savaitės.

* ♦ ♦

džiu prie išliuosavimo.
Protokolų Sekretorius

S. Butkus.

J. Denkevičius išrinktas 
delegątu į konvenciją.

Skyrius išrinko didžiuma 
balsų J. Denkevičių delega- 
tu j sekančią Amalgameitų 
unijos konvenciją.

Skyrius taip-pat nutarė

SOCIALISTŲ BALSAI 
DIKČIAI UŽAUGO.

St. Paul, Minn., 9 d. ba­
landžio. — šiame mieste ba­
landžio pradžioj buvo nomi­
nacija kandidatų j miesto 
viršininkus. Tai pirmi rin­
kimai po įvedimo šiame mie­
ste komisijinės valdžios for­
mos. Socialistų kandidatas 

Į J. F. Emme gavo 7,205 bal­
us, kas nustebino net ir dau­
gelį jo šalininkų. 1914 me- 

į tais tas pats kandidatas ga­
vo tik biskį daugiau 3,000 
balsų, o 1916 m. socialistų 
kandidatas gavo tik 1,308 
balsus. Į vienus metus soc. 
balsai labai žymiai užaugo.

su didžiausiomis pa­
tai:

pilvo, širdies, plan- 

-. y?1* 
per kurią

čių jaknų ir tt.
Dėl gydymo nervų ir . ligų 

turiu visiems gerai žinomą elektrišką 
aparatą ir X-spinduliai, per kurią 
matyt kiaurai kūne. Ne kiekvienas 
daktaras turi tokius aparatus, dėl 
to, kad labai brangs. Chemiškas iš­
tyrinėjimas šlapume.. Neatidėliokite 
ant rytojaus, bet tuojau ateikite pas 
gerai žinomą:

D R. LEONARD LANDES
Ofiso vai.: nuo 10 vai. ryto iki 8 

vai. vakare, šventadieniais nuo 10 
v. ryto iki 4 vai. po pietų.
140 E. 22nd St., Lexington ir

3rd Ave., New York City.

dėl

AR NORI VALGYT GERĄ DUONĄ?

GARSAS geriausia KEPTUVE
Kepa geriausią duoną iš 
Cystų ruginių miltų. 
Teipat mes kepame ge­
riausius keiksus veseli- 
joma ir kitokiems poki- 
Bama® -*<>•**

Turėdami kokį nors užsa­
kymą ir norėdami valgyti 
gerą, skanią, puikiai pa­
darytą duoną, tai vist los 
kreipkitės j mus. Di ją 
siunčiame ir kitą mn cą.

F. MASIULEV1ČIUS ir SUKAI, Savininkė
203 BEDFORD AVE. (Tel. 2876 Greenpoint) BROOKLYN, N. V

VYRAI IR MOTERIS!!
Jeigu tu kenti nuo užsisėnėjusios ar naujos kokios ligos ir rei- ■ 

kalauji patarnavimo nuo specialisto, tai

Ateik pas mane — turėsi rezultatus
greitai ir už mažą mokestį nuo visų NERVIŠKŲ, CHRONIŠKŲ ligų.

PATARIMAI VISIŠKAI DYKAI!
Kaipo rezultatas daugelio metų paselpningo praktikavimosl ir var­
tojimą naujausiai užtikrintų moksliškų'būdų, kaip tai Elektriką ir Ab- 
sorpacijos išsigydymo būdas, tu gali būti užtikrintas visuomet su 
geriausiomis pasekmėmis.

Kuomet aš išegzaminuoju ir pėrsitikrinu, kokiame padėjime 
randasi ligonis, tai * kiekvienam atsitikime gydau pagal tą persitik­
rinimą.

Gydant Reumatizmų, kraują, odos ir kitas įvairias ligas, aš 
vartoju naujaisiai išrastą “serum” ir “vaccine,” kurie dideles pasek­
mes turi be pertraukimo jūsų darbo.

Ateik šiandien — Neatidėliok!

Dr. HANNON SPECIALISTAS 
146 East 14th Street, 

New York City. 
Prieš Tammany Hali

OFFISO VALANDOS:
Dienomis nuo 9 vai. ryto iki 4 vai.
Vakarais nuo 6 iki 8 valandai.
Nedėliomis ir šventadieniais nuo 10 ryto tiktai 2 vai. po pietų. 

Palaukimui kambariai yra atskirai.

FPUIKIAUSIA,
MODERNIŠKA

LAISVĖS"

po piet.

SPAUSTUVE
Gražiai padaryti spaudos darbai patraukia kiekvieno akį.
Atsakanti* pagarsinime* priduoda žmogui norą eiti ant rengia* 

nuj pramogą.
Todėl, draugystės Ir kuopas, kada rangiai baDusi teatras, ar 

šiaip pasilinksminimus, visados duokit darbus “Laisvės” 
spaustuvei. Mes padaromo visokius spaudos darbas gražiai, 
greit ir pigiai.

“LAISVES”- KNYGYNE
Itendail įvairių naadlntų knygų, kurias patariame kiekvienam 

perskaityti.
Kas skaito, Ui daugiau žino ir jam nereikia pr^ytl kitų paaiš­

kinimo. Reikalauk katalogo. 

apsireiškia esąs stebėtinai pasekmingu * 
nuo ęilimo pilvo ir tarnu, gtr- 
klės skaudi įima, dusulio, galvot 
tkaudiįimo, nustojimo apetito,

■ I ialčio galvoje, ect., ed., Šutai- 
somas išdirbs j u labai pagarsėjusio

O) PAIN-EXPELLERIO- i
lt U seno ir ištikimo draugo šeimy-

nos, naudojamo visame pasau-
ĮSSm. lyje per pusę šimtmečio—35c. 
—ui bonkutę visose aptiekose, 

arba galite užsisakyti tiesiai iš
^^^11 F. AD. RICHTER & CO.9 
J 14—60 Washiogtoi i Street, Niv VoriL

APSIRŪPINK!
Jeigu važiuosi Lietuvon, tai pasi­

rūpink gauti “KANKLES”, o jeigu 
būsi čia, tai ir Jąs turėk, nes jose tel- Į 
pa mūsų muzikos pabirai. “KANK-| 
LIŲ” prenumerata metams'VIENAS 1 
doleris.

]?raeitų metų ‘‘Kanklės” jau pab­
rango ir jų kaina $1.50 už 12 nume­
rių, nuo N1 iki N13.

Eina “GIRIŲ KARALIUS” atskL 
rai. “KANKLIŲ” prenumeratoriai 
gaus už VIENĄ dol. iki metų pa­
baigai. •

KONSERVATORIJA reikalaujan­
tiems, parūpina muzikos ‘instrumentus 
tomis pačiomis kainomis, kaip didžio­
sios muzikalės krautuvės, turi nusta- 
čiusios. L.M. konservatorija padarė 
su muzikalėmis firmomis sutartį.

M. PETRAUSKAS,
395 Broadway, So. Boston, Mass.

KĄ IŠRASTI
Tai yra lietuviški knygute Iš­
leista, kurioje yra apie 400 B* 
radimų, kurie gali būti reiki* 
lingi, likosi išduoti ant reika­
lavimo ir dėl naudos LIETU­
VIŲ IŠRADĖJŲ. Iš knygutei 
dasižinosite kokį pelną lindi­
mai atnešė dar gali atnešti 
Jeigu manote apie išradimui 
tai rašyk šiandien Lietuviškai 
reikalaudamas knygutės, Imą 
išsiųsime DYKAI 
AMERICAN EUROPEAN

PATENT OFFICES bt
.256 Broadway, New York,N.T, 

(Lfi)

SURAŠĄS KNYGŲ, KURIAS GALIMA GAUTI 
“LAISVES” KNYGYNE

“Laisvės” laidos knygos.
LAIŠKAI PASMERKTŲJŲ MIRTIN 

IR ŠLISSELBURGO BASTILIJA 
Parašė V. Paukštys. Jeigu dar kas 
nežino tų baisenybių, kurios deda- 
siRusijos kalėjimuose, jei dar kas 
negirdėjo, kiek laisvės kovotojų 
žuvo ant caro kartuvių — tad per­
skaitykit šią knygelę Kaina..

MOTERŲ PADĖJIMAS EVANGELI­
JOJ IR APAŠTALŲ RAŠTUOSE. 
Parašė Z. Aleksa. Ši knygelė iš­
aiškina, kokis moterų padėjimas 
buvo gilioj senovėj ir kaip link 
moterų atsinešdavo Kristaus apaš­
talai ir pats Kristus kurio mokslą 
skelbia dabartinė musų tivasiškija 
Ypač patartina ją perskaityti mo­
terims. Kaina.........................

GRIUVĖSIUOSE. Parašė K. Jasiukai- 
tis. Tai yra labai smagi apysa­
kaitė, kuri atvaizdina liūdną liki­
mą Lietuvos tarnaitės. Kaina... .15c.

ŽENYBA IR ŽMOGAUS GYVENIMO 
SIEKINYS, su priedu LYTIŠKOJI 
ETIKA. Labai naudinga knyge- . 
lė. Telpa daug gražių patarimų 
vedusiems ir tiems, kure mano ves­
ti. ' Antra laida. Kaina.........

MOTERIŠKĖ IR MEILĖ. Sutaisė Bos- 
tonietis. Dailus pasiskaitymas a- 
pie meilę. Tinka kiekvienam, y- 
patingai jaunimui. Kaina...........20c

GYVAS GRABE. Parašė Senas Vincas.
Tai vienas iš geriausiai nusiseku­
sių Seno Vinco vaizdelių. Juok 
šioje knygelėje iki ausų. Kas nori 
valandą laiko smagiai praleisti 
lai užsisako ją. Kaina ...................

SOCIALIZMAS—KUOMI JIS YRA
KAIP JI IKUNYT. Parašė O.Ame- 
ringer, sulietuvino Europietis. 
Šią knygelę patartina perskaity­
ti kiekvienam darbininkui — ir 
tam, kuris tiki j socializmą ir tam 
kuris netiki. Kaina tik................ .

DARBO ŽMONIŲ ISTORIJA. Ją turi 
perskaityti kiekvienas darbininkas, 
kad gauti supratimą koks buvo 
likimas darbo žmonių praeityj ir 
kaip jie kovojo. Kaina............. 25

KODĖL BAŽNYČIA PRIEŠINASI 
SOCIALIZMUI? Verta perskaityti 
kiekvienam, ypač tikinčiam žmo­
gui. Kaina ...............................

LAISVĖS KALINYS. Justino Tumėno 
poema. Kaina .......................

LIETUVA SUŠALS. Buvusioji ledų ga­
dynė arba žmonių ateitis bei pra­
eitis. Kaina ........................... 20c.

VELNIAS. Parašė R. G. Ingersoll, ver­
te Ferdinand de Samogita. Joje 
aprašyta visa velnio istorija, jo 
darbai ir galybė. Kaina .........20c.

LEKCIJOS APIE ATSKIRIMO ŽENK­
LUS. Naudinga norintiems išmokt 
taisykliškai rašyti. Kaina...... 10c.

IŠVOGIMAS IŠ PAVIAKO 10 KALI­
NIŲ. ........................................................20c.

RAUDONAS JUOKAS. Parašė L. 
Andriejev. Tai yra gražus aprašy­
mas karės baisenybių. Kaina....35c.

IŠ DVASIŠKŲ TĖVELIŲ GYVENI- 
MO. Aprašoma kunigų darbai ir 
pasižymėjimai. Kaina......... . .25c.

ŠEIMYNOS ISTORIJA. Peržvelgta 
šeimynos formos ir besiplėtojimas 
-senovėj. Kaina...............................

VOKIEČIŲ KAREIVIO KARĖS AT- 
SIMINIMAI. Tai yra įdomiausia 
Knyga, kurioje atvaizdinta baisio­
sios Europos karės paveikslai ir 
kokią įtekmę karė daro ant ka­
reivių dvasios. Kaina... .. 75c.

Apdaryta..................................... .,$1.00
MEILĖS LAIPSNIAI JŲ IŠSIVYS­

TYME. Parašė švenčioniškis. Mei­
les istorija ir Jos vystymasis, pra­
dedant nuo primityyio Žmogaus Ir 
užbaigiant šiandieniniu. Kauta. • 31.00.

Apdaryta.. ..... $1^5.

Svetimos laidos knygos,

Brooklyn, N.

20c

15c

10e
IR

15c

15c.

30c.

,10c.

STEPONAIČIO RAŠTAI IR EILES 
Kaina..........•••••• .. • 75c

NAU-T" KANTIČKOS arba polltiSkoa 
Kaina..  80c

NUUSAVYc’.S IŠSIVYSTYMAS. Kai-

SOCIALIZMAS SUPRANTAMAI ĮS­
AI SKINTAS. Parašė John bpargo. 
Tai yra puikus moksliškas veika­
las ,bet parašyta lengva ir kiekvie- 
n am suprantama kalba. Šią knygą 
turi perskaityti kiekvienas darbi­
ninkas. Kaina ....................... 75c.

Apdaryta ..........................«... $1.00
PATARMES MERGINOMS APIE LY­

TIES DALYKUS. Kaina.....50c.
DRAUGIJOS IR ORGANIZMŲ EVO­

LIUCIJA. Kaina ................. 50c.
DARBAS IR KAPITALAS. Pirmuti­

nės svarbios žinios iŠ politiškos 
ekonomijos. Kaina .................20r.

POLITIKOS MOKSLO PRADŽIA. Kai- 
na ............................................  25c.

INKVIZICIJA. Su paveikslais. Apra* 
šyla visi kunigijos darbai. Kaina

ATEITIES SURĖDYMAS. Kaina ... 15c.
KUNIGAI, BEDIEVIAI IR SOCIAL­

DEMOKRATAI. Kaina.......... 10c.
VALSTYBĖ IR SOCIALIZMAS. Kaina 10c.
DARBININKU PRIESPAUDA IR JOS 

PRIEŽASTįS. Kaina.............. 10c.
MOTERIS IR SOCIALIZMAS. Labai 

puikus veikalas, todėl turi rastis 
kiekvieno darbininko stubelėj. 3 
Kaina.................    $1.00
Apdaryta ......................................... $1*50

GEOGRAFIJA ARBA ŽEMĖS APRA­
ŠYMAS. Kaina .........  $2.00

Apdalyta .............. i.. $230
ETNOLIOGIJA ARBA ISTORIJA 

APIE ŽEMĖS TAUTAS. Kaina $2.00.
Apdaryta......... $2.50

TIKĖJIMŲ ISTORIJA. Su daugybe pa­
veikslų, gražiais apdarais. Kaina $5.00

RYMAS. Labai puikus Zolo Roma­
ną. Kaina .................   $1.25

Drūtais apdarais.................... $130
PAŽVELGUS ATGAL. Socialogiškas 

Romanas. Kaina ............... $1.00
ANGLIŠKOS KALBOS ŽODYNĖLIS 

Kaina ...................... . 25c.
ŽODYNAS lietuviškai - angliškos ir 

angliškai lietuviškos kalbų. Abidvi 
dalia. Kaina....  .......................$6.00

I PASAULIŲ RATAS. Astronomiškas 
aprašymas musų saulinės siste­

mos. Kaina ..... ................. 25c.
NEŽUDYK. Dramos vaizdelis. Skiria­

mas vaikams. Kaina ...   10c.
MORALYBES IŠSIVYSTYMAS; Apra- 

syta, koks buvo doros supratimas 
senovėj ir kaip jis vystėsi Kaina 25c.

ŽMOGAUS IŠSIVYSTYMAS. Svarbi 
moksliška knyga, aiškinanti, kaip 
ir iš kur atsirado žmogus ant 
žemės. Kaina .....................  35c.

KODĖL Aš NETIKIU I DIEVĄ? arba 
tikėjimo kritika. Kaina .......... 20c.

KAIP TAPTI SUVIENYTŲ VALST 
PILIEČIU ? Reikalingi klausimai 
ir atsakymai. Kaina................ 15 C.*

I
 SIELOS BALSAI. Puiki knyga, daugy­

bė labai gražių eilių ir dainų. 
Daug gražių, spalvuotų paveikslą. 
Kaina ................................... TSe.
Su apdarais  ........................ .. $1.00

I
 GYVENIMO BANGA. Parašė Senas 

Vincas. Kapitalisto gyvenimas, jo 
darbai ir mirtis. . .... • ..15c

PASLAPTIS. Seno Vinco monologai ir 
eilės. Kaina .... ......................15c

KONTRABANDNINKAL Parašė Se­
nas Vincas. Kaina. .... ....... 20c

GALUTINIS KLESŲ KOVOS TIKS­
LAS. Parašė A. Pannekoek. Kaina 10c

PRASIKALTIMAI IR PRASIKALTĖ­
LIAI. Kaina. ...... ......... ..   10c

REVOLIUCIJOS ATBALSIAI. Parašė 
Senas Vincas. Kaina.  .... 15c

SOCIALDEMOKRATŲ MOKSLO PA-.
MATAI. Kaina............................... 20c

GLUDI-UUDI. Eilės. Parašė KL Jur* 
gelionis. Kaina....... .. •••.. 50c

DARBAS. E. Zolo romanas. Kaina .. 75e 
MUZIKOS ŽODYNĖLIS. Sutaisė U.

Petrauskas. Kaina,.... ••••«> •• 25e
RUTVILfi, ŽEMAITIJOS MERGEUJ 

Sceniškas veikalas. Kaina.. 40c
S, N. Y. 5 I WUUSAVYg^S IŠSIVYSTYMAS. Kai- PILINIEČIAL Scenišku veikalu. Kai* ~ .j

"■“S®.



Adresuok: “Laisvė”, 455 Grand St., Brooklyn, NKaina be apdarų $1.00,—puikiais apdarais $1.50

“Laisvės” Bendrove išleidžia knygą “Karolius Marksas*— 
jo gyvenimo ir mokslo charakteristika”. Tai bus vienati= 
nė ir pirma lietuvių kalboj knyga, kur taip plačiai ir niio= 
sakiai nušviesta jo gyvenimas, darbai ir jojo mokslas. Ka= 
dangi 5 d. Gegužes 1918 m., bus Kari Markso 100-metinis 
Jubilejus, tai patartina agentams ir “Laisves” skaitytojams

užsisakyti iš anksto tos svarbios knygos dėl išplatinimo. 
Tai bus geriausis paminėjimas to didžio darbininkų klesos 
vadovo ir mokslininko. Rengkitės visi prie išplatinimo tos 
knygos. Užsakymus duokit išanksto, mes kad žinotume kiek 
padaryti su apdarais.

Knyga illiustruota — telpa 8 puikus paveikslai.

/M* ■

LIETUVIŲ BROLIŲ DRAUGIJOS ( DIDELA PROGA

LM.P.S. PHKALO0SE. į LAI S VOJ/|l 

n RAJONO, 2-ra KON- | SAKYKLA ji 
ferencija. iiiiinimimiiinmiif

634 Ferry St., Easton, Pa. Pirmininko pagelbininkas K. Joutkus,
F Vi turis ■' I 3808 Beach ŠL!

21 Rockwood Ave. .830 Taylor All.,,.^illipsburgH, N. J. Nutarimų raštininkas^ SidauKas^ |

28 Crescent St. i
Knygius P. Beliauskas, , i Kasierius F.

Kasos gobėjai. _
F. Lickūnas, 1120 Jackson St.

II radono L.M.P.S. 2-ra 
konferencija įvyks 26 d, ge-' Amerikos Lietuviams 

‘ ’■ Laisvamaniams.
( Ar nelaikąs būt Amerikos 
: lietuviams laisvamaniams 
pagalvoti apie atnaujinimą 
Lietuvių Laisvamanių Susi­
vienijimo ?

j Paskutiniame Lietuviškų 
Brostvininkų ir Maldininkų 
Seime pasirodė, jog kunigai 
organizuoja visas davatkas 
su tuo m tikslu, kad ateities- 
Lietuvą pakištų po kunigų 
sutona; kad valstybė užlai­
kyti; kunigus, minykus ir 
minykes; kad mokyklose 
būt mokinami poteriai ir 
prietarai. Tas reiškia, kad 
visas kraštas būt pavestas 

. v< . , j Roma.i ir jos “kultūrai”, ir
tiek delegačių, kiek till gali- ]<ac] Lietuva bus antra Ispa- 
ma, tai yra, vieną nuo kuo- .nija, Irlandija arba Pietinės 
pos ir po vieną nuo kiekvie- Amerikos respublika.
nos dešimts narių. Užbėgimui už akių orga-

Geistina, kad kuopos pa-, nizuotai Romos politikąj|fei- 
iūpintų kokius nors naujus kia pradėti veikti organi- 
sumanymus rajono ir sūsi-jzuotai Laisvamani j ai. Męs 
vienijimo naudai,kuriuos su-.turime Laisvamanių kuopas 
rašę, kartu su delegačių Chicagoje, Detroite, ir Wa- 

. mandatais atvežkite konfe- jterbury.
rencijon. Prisidėjimas kuo-'turi tuojaus pradėti tvertis, 
•pą prie rajono yra būtinai ir kada bus nors 10 kuopų, 
reikalingas, ypač dabar, ’ turėsime sušaukti Įsteigia-, 
kuomet mūsų centre nevis- mąjį Susivažiavimą ir padėti 
kas taip, kaip turėtų būti. ■ galingai anti-romiškai orga- 
;Antra, rajonas yra būtinai ^izacijai pamatus, inkorpo- 

•1 1» 1*1 • *1 ! •» zJ i V.L.4-1 int-rl-lnr< i -»/»reikalingas palaikymui silp­
nesnių kuopų, taipgi vary- i ] 

i-niui platesnės ir pasekmin- • 
.gesnės agitacijos.

IK Pirma mūsų konferencija Į 
buvo gana nuosekli ir daug' 
entuziazmo sukėlė draugė- Į 
sė. Antra gi konferencija1 

g turėtų būt daug, naudinges- J 
nė ir įspūdingesnė, nes ture- '■ 
jom šešis mėnesius laiko 
prie jes prisirengti. Kuopos, 
kurios jau negalėtų siųsti' 

. delegačių/) vienok norės pri- j 
gidėti prie rajono, arba tu-į 
rėš kokius naudingus suma­
nymus rajono ar susivieni-, 

, 311110 naudai, gali tai pasių- 
| sti laišku organizatorei, ku- 
> ri perduos konfereneijai.Ti- 

kėdama, jog neatsiras nei 
| viena kuopa, kuri neprisiųs- 
A tiį delegačių, pasilieku jūsų 
4 organizatorė

M. Michelšoniene. !

Knygiaus pagelb. P. Labanauskas,
11 Oak St. įf Bundzihskaitė, 1504 Spruce St. j 

Knygiaus raštininkas B. Navickas, ■ Maršalka J. Garnio, 634 Ferry St.
Susirinkimai atsibūna kas pirmą > 

Pelnyčių kiekvieno mėnesio, 8 vai. va­
kare Lietuvių Socialistų ruime, 1214 j 
Northampton St., <Easton, Pa.

Knygrauš raštininkas B. Navickas, 
138 N. Main St. I

Susirinkimai atsibūna kiekvieną 
mėnesį po pirmos tą utaminką A. Mi- 
kalavičiaus svetainėj, 2112 — 13Tth 
St., 7:30 vai. vakare

■ Turtų raštininkas P. A. Matonis, 
3727 Dcodhr 

Iždininkas J. Joukšas,
I 3521 Deodar

SL

St.

-j'TaiŽHr i®VYRUNUSILPNEJ1SI0
1915 Jay Eye See Ave. j

Vice-pirin. St. Gelumbauskas, .
920 Jackson St.

Nutarimų raštininkas J. G. Wosilait,
St.

gūžės, 11 vai. ryte, Socialis- Į 
tu svetainėje, No.376 Broad- j 
way, So. Bostone,

Visos Massachusetts vals- 
, tijos kuopos yra kviečiamos 

dalyvauti minėtoj konferen- 
| cijoj, nežiūrint, ar jos jau 

priguli prie rajono, ar dar 
į. *ne. Tos, kurios dar nepri- 
j^guli, galės prisidėti per kori- 
I ferenciją. Visos delegatės, 

kąip nuo senų, taip ir nuo 
naujai prisidėjusių kuopų, 
turės lygti sprendinio ir ta­
rimo balsą.

Taigi,, drauges, sulaukę su 
sirinkimo,arba sušaukę “ex­
tra”, malonėkite išrinkti

Kituose miestuose

ANT LYTIŠKU ORGANU

Prlslunsklte mums tik 50c.

1021 La Salle
Tvirtų raštininkas P. Rakštys, 

820 Prospect
Iždininkas T. Gališauskas, 

1420 Marquette
Kasos Globėjai:

A. Pakteris, 444 Park View.
A. Tankum anas.

L. B. D. laiko savo susirinkimus 
Ras trečią nedėldienį kiekvieno* mėne­
sio Winter Hall, 412—6th
Kasos globėjai: J. Pukėnas, 

3808 Beach
P. Pakštis, 3808 Beach

Maršalka A. Stanaitis]

VYRŲ IR MOTERŲ APfiVIKTOS 
DRAUGYSTĘ CICERO, ILL.

Valdybos adresai:
Prezldenl K. Adomai

4845 W. 14th St.
Prezidento pagal, j. lakazauskau,

1404 Sb. 48th Ct.
Protokolų raštininkas 0. Shvegždiėnė, . .

st.

st.
D. L. K. VYTAUTO DRAUGYSTĖ, 

BAYONNE, N. J. 
Valdybos adresai: 

Pirmininkas V. Siedžius, 
48 E. 19tli

TĖVYNĖS MYLĖTOJŲ DR-STĖS 
Elizabeth, N- J. viršininkų adresai: 
Pirmininkas S. Morkis, 255 Bond Si. 
Pirmininko pagelbininkas P. Kablis, 

310 Pine
Nutarimu raštininkas J. Biett, 

108 Inslėe
Turtų Raštininkas V. Balinskis, 

316 Second
Organo Raštininkas A. Lukoševičius,

228 First S L |
Iždininkas A. Balinskis,

153 Ripley PI.
Ka»os Globėjai: St. Baltutis,

147 Clark Place.' 
J. Jankauskas, 255 Bond St. 

Maršalką R. Kašėtas, 129^iną St...
Susirinkimai atsibūna l$as trėčiao- T’V. -Z.’ ~" I

utarninkas kiekvieno mėnesiu, 8 vai. Maršalka—P; BarwiaA; 26 E. 21 st St. į 
vakare, A. Lutvino salėj* 69 So.
Park St:

St.

pi.
št.

1447 S. 50th
St. Finansų Sekt. V. Bhileiku, 

Pirmininko pagel.. J. KalinhuskaŽ'. Į 1409 So. 49th
21 E. 19th St.; Kasierius Marijona Bartkienė, 

Protokolų sekret. M.F. Trakimas,
- " 247 Avė. E.

Finansų sekretorius A. Lukai lis,
’” ' 73 E. 22nd 

Kasierius F. (LukmtfŠį 93 E. 22nd 
Kasos Globėjais J£. Kuncevičius,

‘ 5 ** 82 W. 19Lh
Ą; ’ Mačiu Taitis,' 19 E. 19th

A.P.L.A. DR-JOS CENTRO VALDY­
BOS IR KUOPŲ SEKRETORIŲ 

ADRESAI:
C. Pirm. J. K. Mažiukna,
1111 Market SI., N. S. Pittsburgh,Pa.
C. Pirm, pagelb. J. A. Rinkas, 

1421 Fayette St., N.S. Pittsburgh,Pa. ;
C. Sekretorius J. I. Alexis.

* 104 0 TVT - ’

c.
12

st.,

St. j 
st.

1500 So. 4Sth Ct 
Kasbs Globoj ai e

f Sį« Adomaitienė, 4845 W. 14th St.
Q. j Zhzaua Gulbinienė, 
S?I imi

‘ j L. Bertman t,
1533

St. Maršalka T. Bartkus,
St. 1500

i Susirinkimai atsibūna
Susirinkimai afsibūna kas seredą po • ni nedeldienį kiekvieno 

pirmam kiekrtden|j rhičnesio 7-tą vai.! svetainėj®, 1500 So. 49th Avi., 
vakarę, Wllx J^^Milvido svetainėje, ‘ cicero, DL 
26 E; 21at St., Bayonne, N. J.

So.

Sb.

49th

50th

ci.

Ct.

Be.
kaa F____
mėaeoio. J.

i A va .. I

Ct48th 
paskuti Į

(HET. SUNŲ ĮR DUKTERŲ DRAU

Mm 1O74.U I Nusllpnejie ant lytišku organu vyrai, ot. kaip tai nėrviu, paliks IŠgydynti ant visa­
dos per vartojlma, gyduolių NOVO. Tai 

.......—' yra, galima pasakyti, eudaune gyduolė, 
kurios Išgydo Jau tukstančįus vyru ser- 
ganČiu lytiškoms ligoms. Jei esate ser- 
pinti ant lytišku nusilpnėjimu, kad ken­
kia jums betvarke nerviu, kad nustoet 
vyrigkuma, kad esate nusilpnejesiam 
padėjimę. šaltos rankos arba kojos, galvos 
sopėjimai, užketejlmal viduriu, nevirini- 

, maj skilvio, inkstu ligą arba kitos ligos 
puslęs, nemielus sapniai, baimė sutikti 
žrnoąius, kaip tai daro nekurie, paHk^tę 
išgydyntl per vartojimą gyduolių NOVu. 
Gyduoles tas i trumpa laika paduria Jub 
Sveikais, tvirtais ir laimingais, tada gi 
galima bus nauduotls gyvenimu ir Jo 
ypatibems. Del atydos, idant pertikrinai 
jus apie tai, kad NOVO gyduoles tą pads* 
ris, IŠslunsme jums DYKA! komDietišką 
kursą tu gyduolių, užtektinai ant 15 dienu, 
kada gi prisiunste mums savo antrašą fe 
f>avarde, taip gi sykiu 50c krasos ženkle* 
es arba sidabru del apmokejlma llegu 

persiuntimą. Malonėkite atkreipti atydą 
ant to. kad tai nėra maža dėžutė, bet 
komletigkas kursas igslgydymul, užtekti­
nai ant 15 dienu, labai tanke yra užtekti­
nai IšslgydymuL Ta proga yra vien 
svarbia ant trumpo laiką. Rašykite mums 
neatldellokite, taip-gi praneškite kokiam 
laikrašti skaltlte ta apgarsinlma ir mes 
IŠslunsme jums tuojaus tas gyduoles, NOVO COMPANY,

Dept, 37. Box 4030, Philadelphia,

DR. A. MONT VID
Lietuvis Gydytojas ir Chirurgas 

CHICAGO, ILL.
Miesto offisas:

1553 W. Madison St. 
Valandos: 10 iki 12 ryte.

Phone Haymarket 2563.
West Side offisas:

2225 So. Leavitt St. 
Valandos 6 iki 8 vakare

Phone Canal 4626
Nedeldieniais priima tik iškal- 
nd susitarus.

Rezidencijos Tlephonas:
Albany 5546

C. L. T. D. DR-JOS MIRTOS VAL- Į, 
DYBA, CLEVELAND, OHIO.

Pirmininke V. Ivapauskiūtė,
1452 East 33td St. | 

J. Katkauskas?
5823 Superior Avenue 

Protokolų Sekretorė M. Miseviciūtė, ’ 
1452 E. 33ird St 

Fin. Raštininkas Antanas Baniulis,
1449 East 24th St.

Kasierius M. Lavinskas,
8120 Cofy St.

Kasos Globėjai: O. Sjdabriūtė,
2120 St. Clair Ave 

V. KvedaraviČius,
1543 Oregon Aye.

Dainiu repeticijos atsibūna kibkvie- I 
Iną Seredą nuo 7:30 vai. vakarę ant 
I Schwab svetainės, 6131 St. ClaiT Avė.' 
Į Mėnesiniai susirinkimai atsibūnh kas 
trečią pėtnyčią kiekvieno mėnesio 
nuo 7:30 vai. va. ant Schwab svetai- 
nes 6131 St. Clair Ave. Knygynas , 

I randasi Neuros krautuvėje, 2047 Ha- 
I milton Avė. Knygos išduodamos kiek- ' 
j vieną panedėlio vakarą nuo 7:30 vai. ■

GYSTE, ROCKFORD. ILL 
Pirminiukas J. Rali fa 321 Edward fli. 
Vįce-Pirminiuk aki A. Šimonis, ,■ 

517 Michigan An 
1343 Medley St.' rotokolų sekretorius O. Valiulienė, 

Pittsburgh ,Pa. ‘ 622 Uulin St
Iždininkas K. T. Varašius, Į Finansų Raitininkas P. G. Aleksynas
So. Carson St.,S.S. Pittsburgh, Pa. ; _  14^

4 Iždininkas B. Buzinskls, 
pa Į 721 Lincoln At*

Fa J

C. Turtų kontrolieriai;
Briedis, 23 Rossmond St., 

McKees Rocks,
W. A. Midvikis, 1405 Penn Ave.,

Pittsburgh,
J. Galginas, 109 Cress St.,

Carnegie,
Kuopų sekretorių adresai:

1 kuopos—A. Bartkus,
1323 Carsell St., N.S. Pittsburgh, Pa.
2 kn9 BSKAvSe^McKees Rocks, Pa. 1016

J.
Kasos globėjai: •

• St. yazenas, 1629 — 10th Si 
P. Kutra, P. O. Box 89

Pa. Maršalka P. VaUkns. 41 fi Wall fit
* Organo prižiūrėtojas A. Petronio

719 Lincoln
Suslrinkfrnai atpibuna plnzą

3 kuopos—J. Galginas,
109 Cress St., Carnegie,

4 kuopos Franas Piksris,
1331 Penn Ave., Pittsburgh, 

kuopos—P. Petrauskas,
P.O. Box 118, Cuddy, Pa. 

kuopos—F. Savickas,
2203 Forbes St., Pittsburgh, Pa. 

kuopos—V. Stačinskas,

Maia Street, M po
Pa.

Pa.

Boll Phono Dickinson 3995 M. MB - ■

Dr. Ignotas Stankus |I Brooklyn LABOR LYCEUM
1210 S. Broad St., Philadelphia, Pa.

Lietuvis Daktaras ir Chirurgas.
Ofiso Valandas;

Nuo 9 rito iki 5 po pietų
Vakarais, Ketverge nuo 6 iki 9 P.Me

Ncdelioxnis iki 4 p© pietų.

DARBININKŲ ĮSTAIGA.
Salės dėl Balių, Koncertų, Ban* 

kietų, Vestuvių, Susirinkimų ir 
Puikus steičius su naujaisiais įtaisy­
mais. Keturios bolių alleys.

KAINOS PRIEINAMOS*
949—959 Willoughby Ave.

Tel 3842 Stagg.LIETUVOS SUNŲ IK DUKTERŲ 
DRAUGYSTĖ, WAUKEGAN, ILL

PirrnlDirikaa A. F> Sabeckia,
etb fft 

Viče-pinnininkaB K. DimŠa,
812—8tb Ui 

Užrašų Raštininkas A- Bitvinskaa,
1410 So. Park Ave., Waukegan, Ill 

Finansų. Raštininkas W. Rudzinskaa,
1420 Sb. Victoria St 

Kasierius M. Kairaitis, 
Kasos Globėjai:

R. Bučienė, 1428 S.Park At*
B. Dikšiene, 718 — 8th St

1330 So. Jackson St., Waukegan, 111 
Maršalas K. Navickis,

1420 So. Victoria St., Waukegan,11 
Pagelbininkas J. Wardausk&s,

1448 Jackson įSt, Waukegan, Ill 
Susirinkimai atsibūna ka« trečią 

nedėllą kiekvieno mėnesio 2 vai.
I pietų Liuosybės svetainėj, 801—8tl 
HL A Sheridan Rd., Waukegan, DI. 
Racine, Wis.

Knygius Pranas Tumosas, *
3570 E. 72nd St.

Sergantieji

Nepaisant kokią chronišką *r 
kaiAuja gydymui ftpecislisto.

atsilankykite pas mane
Esu jpcciklistas chroniškų Ir nnrrfškų ligų it vhrtbju moksili- 

klausia.3 metodus gydymui jų.

LAISVĖS SUNŲ DRAUGYSTĖ 
MAHANOY CITY, PA. 

Pirmininkas P. Ysoda,
534 E. Mahandy Avė. 

Pirmininko Pagelb. J. Kovas,
i 1227 E. Pine St..
Prot. Raštininkas A. Ramanaučkas, Į

1025 E. Pine 
Finansų Rast. P. Petčiulis,

I 1229 E. Pine
ilždo trustisai:_ A. Račkauskas-,.

8 kuopos—V. Stačinskas,
2102 Mcrimuosš St,S.S.Pittsburgh,Pa.

9 kuopos—A. Sheiris,
763—3rd Ave., New Kensington, 

kuopos—J. Shopis,
713 McKean Ave., Donora, 

kuopos—V.' Gamulis,
P.O. Box 400, Courtney, 

kuopos—P. Gudinas,
P. O. Box 148, Ambridge, 

kuopos—J. Karpavičia,
P O. Box 315 Vestaburg, 

kuopos—J. Urbonas,
803 Talbot Ave., Braddock, 

kuopos—A. Gelažauskas,
P.O. Box 49, Woodlawn,

I kuopos—F. Beinoris,
P.O. Box 8 Aliquippa, 

kuopos—J. Armanavičią,
P.O. Box 95, East Pittsburgh,

10
Pa.

jruoti, išdirbti taisykles ir 
pradėti kovą su klerikaliz­
mu.

“Kardas” noriai apsiims 
laikinai patarnaut kaipo or-' 

iganas, kol organizacija ga-'15

11

12

13

14

tutinai nesusitvarkys. j. -
Savo nuomones malonėki-i " 

te siųsti “Kardo” redakci- ■ 
jai, kuri patalpins sekančia­
me “Kardo” numery.

“Kardo” Redakcija, i 
253 Broadway, 
So. Boston, Mass.

116

Pa.

Pa.

Pa

Pa.

Pa.

Pa.

Pa.

Ta.

St. ’

St. 
30 

— 10th St., J. Baukus, 1121 E. Maha- 
noy Avė., J. Mickūnas, 819 E. Pine St. 
Maršalka W. Aliečiūnas,

1100 E. Market St. 
Susirinkimai atsibūna paskutinį pa- 

nedėlį kiekvieno mėnesio, 7 vai. vaka­
re, Juozo Margelio svetainėje, 60 N. 
Main St., M aha noy City, Pa.

L. D. L. D. CENTRO VALDYBA.
Pirmininkas A. Žolynas,

8 Merchant Place, Newark, N.J. 
Sekretorius K. Steponavičius,

Box 17, Cliffside, N. J.
I Iždininkas K. Liutkus,

131 Grand St., Brooklyn, N. Y.

Jieškok pageltos ten 
Kur gali ją rasti.]

Pradėk’gydytis tuoj, o atgausi?sveikatą.
OFISO VALANDOS: nuo 9 A

M. iki 4 P. P. M., nuo6 P. M. iki 
8 P. M- Nedėliomia nuo 10 A.M. 
iki 2 P M.

Turiu gerlausį patyrimą, kurį 
Įgijaiu .bėgyje ilgi; mėtų prakti­
kuodamas medicinoje. Turiu vė­
liausios ma<|og Electro-Medical (- 
rengęs mašinas, kurios suteikia di­
delę pagalbą gydymui chroniškų ir 
nervų ligų.

PATARIMAS VISAI DYKAI!
Ateik pasikalbėti ypatiškal, Jei 

gu negalima pagali, &ž tau tai pa­
sakysiu.

AŠ padarysiu fizišką ir labaratorišką egzamlnaclją kiekvienam. 
Turiu geriausj pasisekimą gydyme labai užši^cnėjusių ligų, kuriat 
kiti negalį pagydyti.

Aš išgelbėjau šimtus nuo operacijos, mano gydymu ir patarimą.
Jeigu frcikalauji gydymusi — ateik. Atidėliojimai pavojingi.

nervų ligą turite,, kuri tik raj-

.TEISYBĖS MYLĖTOJŲ DRAUGYS­
TĖ, MOLINE, ILL.

Valdybos adresai: 
Pirmininkas S. Janulis,

. 1929—101h St., Moline, iii.
Knygius J. Savitskas, 

I 354—8th
i Vice Prez. A. Trepkus, 
Į 34^—10th St., Moline,
Prot. Sekretorius S. Rustpikis/ 

1220i—7th Ave., 
Iždininkas A. Chinikas, 

302—5th Avė.,
Maršalka J* Kvalita, 

1446— 15th Avė.. East Moline, 
T. M. Dr-ste susirinkimus laiko pir­

mą ųedęldienj kiekvieno menesio. 
Turner Hali svetainėj, 14th St. ir6thj 
Avė., Moline, 111.

LIETUVOS SU^Ų IR DUKTERŲ 
DRAUGYSTE ELIZABETH, N. ‘ 

Valdybos adresai: 
Pirmininkas V. Budriukė 

108 Inslee

J.

pi į i-ii Liranci ot., urooKiyn, in. i. 
savitfiKiis, a Metric’\ Visos kuopos su reikalais, kreipki-'354—8th St., Moline, III. Grrmlnlnko PaK«,blm"kas^S^Morkis. ... -----

^do uona oireei 
th Nutarimų raštininkas P. Kardokas, 
H1- 122 Court St.
th Turtų Raštininkas J. Druliš,Moline, IU. f 256 Bon(J strect
tu i Iždininkas J. Juozapaitis,MoIine> llhj 234i Clark PI.
th Organo raštiąinkaa J. Kentruš, 5

111 Pine Št. 
Iždo globėjai:

S. Juškaitė, Į17 Magnolia Ave., 
B. Bočkiutė, 21,1 First StreęL^, 

'['Maršalka J. Brūzge,
L. PAŠĖLĘD>STĖ. LAISVĖS’* ' Susirinkimai atsibu^ S 

Vice-primin. P. Austrą, j plentas J. Ratinis, ,1113 Feny Sfc ralieds,i'8-
21 Rockwood Ave. I Vice-prez. A. Meškauskas, 

Protokolų raštininkas.J. Vaitkevičius, l f’ . s ... 56* N. Locust
P.O, Box, laBįProtokolų yaštininltas ir organo 

Finansų raštininkas A. Jakšty®> 
į 108 Ubeily
I Iždininkas J. Walaiti^,

tęs viršnurodytais adresais, dabarti­
nei Centro valdybai

DRAUGUOS. KURIOS
TURI “LAISVĘ*

ORGANU.
ŠVIESOS DRAUGIJA

ANSONIA, CONN.
Viršininkų adresai:

Pirmininkas St Bujanauskas,
P. O. Box 10.

įsrižiūrėtojas Aldt Wituris, 
Conu. Church & 6th 

Finansų Sekretorius S. Maison,

ŠE LIET. VYRŲ IRJMOTERŲ APSVM5- 
j TOS DRAUGIJA INDIANA 

HARBOR. tND. *
• Valdybos adresai:
i Pirmininkas J. A. Lukaševičius,
I 3727 Deodar st

DRAUGIJA SUNŲ IR DUKTERŲ 
LIETUVOS, MELROSE PARK,ILL.

Valdybos adresai: 
Pirmininkas A. Staskus, Box 1127, 

Melrose Park, Ill. 
Pirmininko pagelbin. M. Kartaskis 

Box 835, Mclrošė Park, 
Nutarimų raštininkas A. Starevičia,

Box 1130, Melrose Park. 
Iždininkas F. Lapindki

Box 1109, Melrose Park,Ill. 
Iždo Globojai:

V. Urbonas, Rox 747, 
Melrose Park, Ill. 

B. Wolowycki,
Box 645, Malroso Park, Ill. 

Organo užziūrėtojas A. Starevičia, 
Box 1130. Melrose Park, Ill. 

Susirinkimai atsibUna kiekvieno mėr 
nes jo 3 uedeldieny, 1 vai. po’ pietų I 
Frank ir James svetainei.

m.
ui.

749 SIXTH AVE, 
Tarpe 42-roš ir l.’i-čios*G*t*H- 

NEW YOKg CITY
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VIETINĖS ŽINIOS I II I*—j 
Būkite visi Labor Lyceum.

21 d. balandžio, Labor Ly­
ceum svetainėj,. 949 Willo­
ughby Ave., Brooklyn, N.Y., 
bus sceniškas perstatymas 
ir balius L.S.S. 52 kuopos. 
Statys scenoj veikalą “Eks- 
propriatorius” ir “Vienas iš 
mūsų tuf apsivesti”. Pra­
džia 3 vai. po pietų.

Gerbiamieji, nepraleiskite 
šios progos, nes tie veikalai 
yra labai puikus ir juokingi. 
Lošime dalyvauja 14 aktorių 
ir visi gabus, tarpe jų ran­
dasi ir J. Kačergis. Todėl 
publika bus pilnai užganė­
dinta. Kurie neatsilankysi­
te į šį perstatymą, paskui 
gailėsitės.

Kviečia L.S.S. 52 kuopa.

Liet. Ukėsų Kliubąs nuta­
rė dalyvauti apvaikščiojime 
šv. Jurgio draugystės, 20 d. I 
balandžio. Todėl visi na­
riai susirinkit 5 vai. vakare 
į Kliubo ruimus, o iš ten ei­
sime į Tautišką Namą.

J. Sadauskas.

Nedėlioj, 28 d. balandžio, 
Labor Lyceum svetainėj,949 
Willoughby Ave., Brooklyn, 
N. Y., bus puikus koncertas 
ir balius L.S.S. IV Rajono. 
Programą išpildys chorai ir 
profesionaliai dainininkai. 
Bus ir prakalbų. Pradžia 3 
vai. po pietų.

Draugai, pasiskubinkite 
išanksto nusipirkti tikietus, 
kurių galima gauti “Lais­
vės” ofise, pas .K. Liutkii 
krautuvėj, 131 Grand St., ir 
pas kuopų narius.

Rengėjai.

5 d. gegužės, McCaddin, 
svetainėj, bus perstatymas, 
kurį rengia L.S.S. 83 kuopa. 
Statys veikalą “Daktaras iš 
prievartos”.

• PRANEŠIMAI.
Nedėlioj, 21 d. balandžio, 

“Laisvės” redakcijoj, bus 
repeticija veikalo “Faraia- 
zonai”. Pradžia lygiai 10 
vai. ryte. Visi aktoriai ma­
lonėkite į laiką pribūti.

13 d. balandžio, McCaddin 
svetainėj, buvo koncertas 
Jono Butėno. Programas 
labai įvairus ir didelis. Kon­
certas dailės žvilgsniu buvo 
labai puikus ir visi atsilan­
kiusieji likosi pilnai užganė­
dinti. Solistai dalyvavo 
Pėsčia konservatorijos mo­
kiniai ir visi puikiai pasi­
žymėjo; J. Butėnas daugiau­
siai dainavo lietuviškas dai­
nas ir publika jo dainavimu 
likosi pilnai užganėdinta. 
Taipgi puikiai sudainavo ke­
lintą daienelių taip vadina­
mas “Brooklyno Visuotinas 
Choras”, po vadovyste p. St. 
Šimkaus ir kvartetas.

Publikos buvo vidutiniš­
kai. Tikėtasi daugiau, nes 
gerai garsinta ir programas 
įvairus.

Tik reikia pastebėti vieną 
ydą ir bjaurią ydą, — tai ne­
mokėjimą publikos užsilai­
kyti. Neužtenka to, kad so­
listams dainuojant daugelis 
pusbalsiai kalbasi, juokiasi, 
bet dar. atsiranda ir tokių, 
kurie atsiliepia. Tūlas su­
tvėrimas, veikiausia tos pa­
čios veislės, ant kurios Kri­
stus po Jeruzolimą jodinėjo, 
dainuojant vienam solistui, 
pradėjo bliauti.

Vertėtų rengėjams vidu­
ryje svetainės pastatyti 
tvarkdarius ir tokius gaiva­
lus tuoj aus už durų išmesti.

Reporteris.

PAJIEŠKOJIMAI.
Paj ieškau sesers K. Radausftfėnes. 

Meldžiu atsišaukti.
Mrs. P. Gricevičienė

1,36 Fullerton, Detroit; Mich.

Pajieškau savo* brolio Antano Vai- 
ciekausko( apie 8 mėnesiai atgal jis ' 
gyveno Sagamore, Pa., taipgi pajieš- 
kau savo pusbrolių Juoz ir Antano 
Vaiciekauskų, visi paeina iš Pagra- 
mačio miestelio, Raseinų pav., Kauno 
gub.; kas žino, kur jie randasi, teiksis 
pranešti, arba jie patįs atsišaukti^

K. Vaiciekauskas,
98 Berry St., Brooklyn,N.Y.

(32—33) :

Jau išėjo iš spaudos 
knygą

Karolius Marksas
Jo gyvenimo ir mokslo 

charakteristika.' ’ '
KAINA............... '. . $1.00

Apdaryta $1.50

11 d. gegužės, McCaddin 
svetainėj, bus perstatymas 
L.S S 19 kuopos. Statys sce­
noj veikalą “Legališki žmo­
gžudžiai”.

18 d. balandžio, Sokolų 
svetainėj, bus lavinimosi va­
karas L.M.P.S. 1 kuopos. 
Svarstys klausimą: “Ar mo­
terys, dalyvaudamos politi­
koj, atneša darbininkų klė- 
sai naudą?” Pradžia 8 vai. 
vakare. Visos narės malo­
nėkite atsilankyti.

A. Juozaitienė.

Valo New Yorką.
Jau antru sykiu nakties 

laiku New Yorko policija 
daro oblavas ant linksmų 
vietų. Užpereitą savaitę 
Broadway saliūnuose ir ka­
baretuose nutvėrė apie 200 
vyrų ir mergų. Pas vyrus 
kareiviavimo amžy reikala­
vo registracijos kortų. Tar­
pe sugautų buvę ir kareivių 
ir matrosų. Pereitą nedėl- 
dienį, antroj valandoj, poli­
cija su prokurataura padarė 
oblavą ant “chop suey” vie­
tų — chiniškų restoranų.Su­
areštavo irgi gana daug žmo 
nių. Tūlas pačiukes, pabė­
gusias nuo vyrų,irgi užgrie­
bė. Policija sako tuo būdu 
nuvalysianti visą New Yor­
ką.

Parsiduoda.
Paskaita. L.S.S. IV R. ir 

A. R. rengia paskaitą temo­
je “Prancūzų Revoliucija”, 
kuri įvyks pėtnyčioj, 19 d. 
balandžio, 8 vai. vakare, 
Palace Hall, 93 Grand St., 
Brooklyn. Po paskaitai bus 
diskusijos. Kviečiame susi­
rinkti kuoskaitlingiausiai.

Įžanga dykai.
Rengėjai.

PARSIDUODA Kriaučių Kostu- 
mieriškas Storas. Biznis išdirbtas, 
geroj vietoj. Norinčiam pirkti gera 
proga, nes turiu eiti į karę. Atsi- 
šaukit šiuo adresu:

K. Gagelis
40 Hudson Ave., Brooklyn, N. Y. 

(30—33)

Ačiū.
Pereitais metais kai ku­

rios draugijos bei kuopos 
buvo sukukavusios $10.22 
Liaudies Mokyklai. Tačiaus 
minėtai mokyklai neįsikūni­
jus, draugė J. Jakimavičie­
nė, pagal sutikimą aukavu-' 
šių draugijų, perdavė tuos 
pinigus L.S.S. IV Rajono! 
Propagandistų ir Agitato- !

ANT PARDAVIMO drukoriška ma­
šina su lietuviškomis raidėmis ir vi­
sokiomis prietaisomis atlikimui viso­
kių spaudos darbų, parduodu labai 
pigiai. Daugiaus dasižinokit per laiš­
kų. Norintis pirkti, del atsakymo 
įdek krasos ženklelį atsakymui. Ad­
resuoki!: G. A. Baronas, McKees 
Rocks, Pa.

Reikalingas Kriaučius,ku­
ris mokėtų siūti vyriškus ko­
tus ir kitokį darbą, geram 
kriaučiui, gera mokestis ir 

, darbas ant visados. Atsišau- 
kit greit.

f M. Ramanauskas
4 Lafayette St.,

Worcester, Mass.
(30—32)

BUKITE FOTOGRAFU.
Ką tik išėjo iš spaudos 

pirma knyga lietuvių kalbo­
je, iš kurios galima išmok­
ti fotografuoti ir būti foto- 
grafistu. Prisiųskite $1.00, 
o tuoj aus aplaikysite ją. Ad­
resuokite:
NORTH END PHOTO CO 
376 Selkirk Ave., Dept. G

Winnipeg, Man., Canada

REUMATIZMAS.

ATKASTI TURTAI.
Tais turtais yra meilė vyro, santai­

ka ir linksmybė namuose. Bet ser­
ganti moteris niekados tų turtų netu­
ri. Tai patįs gerai žinote. Jei da 
norite būti laiminga ir sveika, tai 
tuojaus parsisiųsdinkite tikrų seno 
krajaus Gimdos lašų. Jei niekas ir 
niekados negelbėjo, tai jie tave at­
naujins, kaip jau padarė tūkstančiams 
moteni, kurių gyvenimas buvo tiktai 

Į kankynė. Tie lašai yra geriausias 
vaistas visuose moterų kentėjimuose, 
o ypatingai po persileidimo, turint 
baltąsias mėnesines, skaudančias mė­
nesines ir sustojus mėnesinėms. Ne­
lauk, nes bus vėlu.

Bonka kainuoja tiktai SI.50. Už 
persiuntimą 20 centų. Imant 3 bon- 
kas, męs apmokame persiuntimo lėšas.

OLD COUNTRY REMEDIES 
LABORATORY

1051 Milwaukee Ave., Chicago, Ill. 
Reikalaujame agentų.

NEPAPRASTA NAMINĖ GYDUO­
LĖ, KURIĄ PATARIA VARTOT 
TAS, KURIS IŠSIGYDĖ. YPAČ PA­
TARIA TIEMS PASINAUDOT, KU 

RIE SUNKIAI KENČIA ----
REUMATIZMO.

NUO

Nesiųsk pinigų, prisiųsk tik adresų.
Kentėjimas ir vargas per daugelį 

metų supažino šitą vyrą Mark H. 
Jackson iš Syracuse, N. Y., kaip di­
delis priešas žmogaus gyvenime yra 
reumatizmas. Iš šitos priežasties pas 
jį išaugo simpatija del tų nelaimin­
gu žmonių, kurie’ papuolė į panašią 
nelaimę. Jis nori, kad kiekvienas 
sergantis ta liga žinotų, kaip jis išsi­
gydė. Skaityk, ką jis sako.

kštrus skausmąi, tąrytųm žaibo grei­
tumu pereidavo per mano 

sąnarius. «
Pavasary j 1893 m. mane sm ar­

dai kankino. Uždegimo ir Sąnarių 
Reumatizmas. Kentėjau labai sun­
kiai, ir tik tas gali įsivaizdinti, kuris 
sirgo, daugiau kaip tris metus. Ban- 
iviau įvairias gyduoles, daktarą pas­
kui daktarą, bet pagelba buvo tik lai­
kina. Galų gale radau gyduolė, lęu- 
ri mane visiškai išgydė ir daugiau ne- 
atsikartoja. Aš galiu nurodyt daug 
ypatų, kurios sunkiai ’ buvo apimtos 
Reumatizmo ir net iš lovos negalėjo 
pasikelt, bet tos gyduolės jas išgy­
dė.

Aš noriu, kad kiekvienas kenčiantis 
nuo reumatizmo, kokioj nors formoje, 
pabandytų šitos pastebėtinos išsigy- 
dymo spėkos. Nesiųsk nei vieno cen­
to, tik iškirpęs prisiųsk šį kuoponą, 
aš prisiųsiu jas išbandymui. Po su­
vartojimui, jeigu tos gyduolės pagel­
bėjo nuo Reumatizmo, tada prisiųsk 
tik vieną dolerį. Turite suprasti,kad 
aš nenoriu jūsų pinigų, pakol jūs ne­
būsite pilnai užganėdinti. Ar tas ne­
teisybė? Kam kentėti, jeigu galima 
pasigelbėti be jokių iškaščių. Neati­
dėliok, bet rašyk tuojaus, šiandien.

LIGŲ PRIEŠAS —
MŪSŲ DRAUGAS 

Žmogus linksmas ir ra- 
nūs, kol jis sveikas. Papras 
ta liga padaro žmogų nelai- 
ningu. Tankiausiai žmogų 
kankina vidurių arba skil­
vio ligos — nemalimas, dis­
pepsija, diegliai ir skaus­
mai, išpūtimas, diegliai šo­
nuose; krūtinėje ir nugaroje 
ižstojimas gerklėje ar krū- 
inėje ir t. t. Tas paeina 
mo nereguliariško ir ne- 
lormališkp skilvio. Geriau 
das vaistas, kuris apsaugo 
ia nuo tų ligų arba greit jai- 
prašalina — tai Provizo­
riaus Vinco J. Daunoroj' 
TREJOS DEVYNERIOS 
irba tREJANKA. Tai ne- 
iveikimas ligų priešas, n 
kartu mūsų draugas. Rei- 
talaukitęj to draugo pas a- 
centus arba tiesiog prisiųs- 
lami 50 centų pačtos ženk 
lėliais. Vincas J. Daunora. 
Pro\dzorius, 229 Bedford 
\ve,. Brooklyn, N. Y.

Reikalinga /
A Darbą nansi vianda. R ikn 

JS lauk inform e ei j ų
bjjhljL Nossokoff’s Internationa’

Barber School, 12( 2 Penr 
Pittsburgh, Pa.

SENIAUSIA BUČERNĖ.
Seniausia u 

geriausia lie 
tuviška bučer 
nė, kur galima 
erauti švieži)

DYKAI IŠBANDYMUI 
KUPONAS

Mark H. Jackson, 483 D,
Gurney Bldg., Syracuse, N. Y.

Aš priimu jūsų pasiūlyjimą.
Siųskit.
Vardas .......................

Adresas ....................

skilandžh 
ir dešrų. To 
dėl kviečiu at 
Belankyti man* 
krautuvėn i

mano patamavimi 
užganėdintas.

užtikrinu. Kad
bus kiekvienas

JUOZAS RADZEVIČIUS.
28 TEN EYCK STREET,

BROOKLYN, N. T

ts PAIN-EXPELLER
tai kiekvienos šeimynos geriausia zk?.ugas, kuris 
tikrai pagelbi nuo visokių kentėjimų ir skausmų.

Dabartinės gyvenimo aplinkybės privertė mus pa- 
j branginti iki 35 centų mažą buteliuką ir iki 65 centų 
1 didelį.
1 Pilnai tikėkite, kad gausite visada tą senai išbandytą 

Le gyduolę tokio pat gerumo ir pagelbingumo. Nesi-
8 duokite apgaut suklastuotais vaistais, parduodamais
2 j už pigesnę dienią.

L|| Šią seną tikrą gyduolę gaus'te visuomet tokiame 
/EI pakelije, kaip čia parodyta. Pirkdami žiūrėkite, kad 

butų ant pakelio ženklas „INKARAS’/ ir žodis 
PI „LOXOL,” o taipgi musų pavarde.
P| j Tikrasis PAIN-EXPELLERIS parduodamas visose 
pi Į aptiekose. Galite gauti ir tiesiog iš mus. Patariame 

pirkt buteliuką už 65 centus, nes jame yra gyduolių 
dvigubai daugiau, negu už 35 centus.

F. AD. RICHTER & CO.
74-80 Washington Street, New York

Reikalingas kostumieriškas kriau-
• T» 4. T • T7 J «T» J. .iSius- kuris gali gerai daryti kotus it

IT U Ržltcliui, V cirde Rate“ . abelnai visa vyriškų darbą. U žmo- 
116”, aukavusioms draugi- tęstis gera darbas visados. , Atsižau- 
jomp tariu širdingą ačių už'(kit greit‘' P. PhiUps 
auką. Pr. Buksnys. ^203 Broad St., w. Hazleton, Pa.

APTIEKA
^Eruvis PAS LIETUVI

Seniau, Dabar ir Ateityj.
PARAŠĖ V. KAPSUKAS.

Išleido Liet. Moterų Progres. Susivienyjimas Amerikoj.

Šioji knyga aiškiai nurodo šeimynų gyvenimo tobulinimosi 
nuo pat senovės amžiaus iki šios gadynės ir perstoto kaip' turės būta 
ateityje. Labai aiškiai parašyta ir lengva skaityti. 'Tai vienintėle 
Įmyga, kuri taip gerai nušviečia tą klausimą.

Turi 48 puslapius. Kaina tik 15 centų. Agentams duodame gerą 
nuošimti. Adresuokite:

f

DYKAI, DYKAI! Aš ištraukiu dantis be skausmo ir veltu 
tiem, kurie duoda taisyt (r naujus ideti. Visas dirbąs visiškai be 
skausmo. Dr. Chas. Tescbbergr yra Kerai žinomas kaipo specialis­
tas Įvairiose atsitikimuose. Ateik ir duok išeszaminuoL Informa­
cijos dykai. Mano karūnos ir tiltukai 22 karato. Darbas grvaran- 
tnotas. Ofiso valandos: nuo 9 A. M- iki 8:30 P.M. Pėtnyčiomis ofi­
sas uždarytas. Nedėliomis nuo 10 A.M. iki 1 P. M.
DR CHAS TESCHBERG, D. D. S. Liet. Dentistas 
500 Grand St. Kampas Union Ave. Brooklyn, N. Y. 
Kalba Lietuviška. Lenkiškai. Rusiškai. Tel. Stazsr 3698

MANHATTAN HATS
Žinomos kaipo geriausios.

Visi žino, kurie nešioja 
Manhattan Hats, kad ge­
riausi išdirbiniu, staila ir 
pritaikymu. Manhattan 
Hats padarė mus populiariš- 
kais ir žinomais visur. ,

Jeigu nenešioji dar Man­
hattan Hats, tai pirm pirk- 
siant ateik ir persitikrink, ' 
j ogi męs turime daugybę Pa­

vasarinių Skrybėlių, kaip 
store, taip ir lange išdėtų, iš 
kurių gali pasirinkti pagal 
norą ir sulig dienos staila. 
Męs išdirbame Savo fabrike 
todėl męs galime duot ge­
resnį tavorą ir parduot pi­
gesne kaina. Mūsų parda­
vėjai patarnaus geriausiai.

Manhattan Hat Stores
230 Grand Street 479 Grand Street

arti Driggs Avenue arti Union Avenue

Abi krautuvės Brooklyne.

Philadelphijos specialistas VYRv IR moterų

DR. WASSERMAN =iS
pilvo,

plaučių, širdies, vidurių, reumatizmą ir visas kraujo ligas. Paminėtas 
ligas greitai pagydo, net nereikalinga pertraukti nuolatinio darbo.

Jis turi naujausio išradimo mašinas ištyrimui ligos. Taipgi var­
toja X-RAY mašiną, kuri būtinai reikalinga gydytojui. Pirmas vizitas 
dykai, kad pertikrinus, jog galima išgydyt. Jeigu neišgydoma liga — 
visai neapsiimu.

D.ra«: Waterman 1335 Alch street’U-ras waterman Philadelphia,pa.
Ofiso valandos: nuo 9 v. ryto iki 8 vai. vakaro. Nedėliomis nuo 10 v. 
ryto iki 2 vai. popietų. Per pačtą negydau. Galima susikalbėti lietu­
viškai.

naudokitės
PROGA!

Didelis išpardavimas 
Aisbaksių, Vežimul<ų( Re* 
račiukų) ir daug kitokių 
daiktų jrigiausią kaina.

Išlygos lengvos
$1.00 SAVAITĖJ

Sykiu mokant, atihį, 
me fabrikos, kainomb- 
rime skyrių gramafon^ 

vairaus didumo. I
Pristatome į namus.

MACYS BROS.
198-200 Grand Street,

BROOKLYN,A'.Y.
Tarpe Driggs ir Bedford 
Ave’s.

Tel. 2372 Greenpoini.

T1I8INGIAŪ8IA Ir GnUOU'i 
Mirimui

APTIEKA
Putaiiaa receptus ra dldiludi 

etyda, nežiūrint, u tie reciptil 
rjetuvos ar Amerikos dkktinj. 
Tai vienatinė lietuviiki iptie* 
ka. Bostoną ir Mueichuttlti 
raletijoj Gyduolhj galit pad, 
kokios tik pxoaaly yra nrte- 
lemos. Galit reikalaut yer Ilk 
<kua. • ai prisiųsiu per 
•w.

K. 6IDLAU8KA8,
Aptiekoiiau ir Saririiku

Ofl Broadway, kimp. C 8M 
SOUTH BOSTON, MASS.

F«l, So. Boston, HOU ir Hill

DAKTARAS LORENZ
VIENINTELIS SPECIALISTAS 

VYRIŠKŲ LIGŲ PITTSBURGH^
Kalba lenkiškai ir Ra- 
kiškai. Ofiso valandos:
Panedeliais, seredomis iTTpį 
ir pėtnyčiomis nuo 9 
vai. iš ryto iki 5 viL 
vak. Utarninkais, ket- 
vergais ir subatomis ų 
nuo 9 vai. iš ryto iki 8'raL rakiu 
Nedėliomis ir Šventadieniais nuo 11 
vai. iš ryto iki 2 vai. po piet 

644 Penn Avenue
PITTSBURGH. PA.

ATYDAI BROOKLYNO IR APIE- 
LINKĖS LIETUVIAMS.

T A I AI Tnamus lauko,Uij.. AluAUir iš vidaus; mūrinu.pi*? 1 
staruoju, cementuoju ir pentinu. U | 
savo darbą garantuoju. Kainos yri* 1 
einamos. Duodu rodą dykai Ant f 
reikalavimo važiuoju ir toliau. Bei* | 
kale kreipkitės ypatuikai ar laffla |

PRANAS GRAŽYS
šapos adresas: 46 Power Street 

Gyvenimo vieta:
522. Lorimer St., Brooklyn, N, 1. ?

Mes iždlrham viską, ku tik drau­
gijoms rekalinga; L y. visokius gu> 
zikučlus, medalius, kokardas, ve- 
liavaa,.antspaudas Ir L L,

Mes turim S. L. A., S. L. R. K. A. 
Ir T. M.*D. gnlavv lenkIdiv pardavi­
mui: auksiniai po $1.00, sidabriniai' 
žiedai po $2.5Q, auksiniai žiedai, nuo 
$5.00 ir aukštyn, laikrodėliams kabu­
čiai po $1.75.

SIRUPAS IR KOMPANIJA

STRUPAS&CO.
92 Warwick St, Newark, N. J.
33 John SL New York. N. Y.

IztUut Mtite | Newark, N. I.

DR. KOLER
838 Penn Ave^ PilUbargh, Pi.

Dr. KOLER yn 
rienatinii tarpi Ik* 
tuvių daktaras Pitt* 
sburghe. Mokuod 
VarSavoje, itadijin 
bagyje 26 m. jnl- 
rias ligas vynj li 
moterų, todėl ja

nuodugniai pažįsta. Gydau ufei* 
nuodinimą kraujo ir silpnybes ryty 
spuogus, niežėjimus, ligas tinimo, k 
vairias ligas paeinančias nuo neėyi- 
tumo kraujo. Atsišaukite ypitiftii 
per laiškus aš n e gydau.

Valandos: nuo 9 ryto iki 6 rahn. 
Vpdėliomip iki 2 vai.

LIETUVIŠKA APTIEKA ’

APTEKA j
Žemiau paminėtas gyduoles pd!» < 

apturėti per pačtą:
Nuo reumatizmo ...................... ;
Kraujo Valytojas i® |
Vidurių Valytojas    DM t 
Vidurių Reguliatorius ........ o | 
Trojanka 2$ c., 50 <ų ir J1.00. |

Ir visokias kitokias gyduolei Mk j 
visokių ligų, kurios čia dar nepflA | 
nėtos, galima gauti per pačtą

P. A. URBONAVIČIUI | 
151 METROPOLITAN AVA 1 
n BROOKLYN, N. Y. , 1


